

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

В № 6 за 1980 г. замечены следующие опечатки:

Страница	Строка	Напечатано	Следует читать
27	1-я (сверху)	блица 1	Таблица 1
29	4-я (сверху)	... C=C	... C=C ₁
108	31-я (сверху)	паралельных	параллельных
118	3-я (сверху)	$\hat{=} n_3 = 120$	$\hat{=} n_3 = 120$

Художественный редактор Э. С. Филонычева
Технический редактор Ф. Ф. Орлова
Корректоры Р. К. Червова, Н. Г. Локтева

Сдано в набор 13.11.80. Подписано к печати 09.02.81. МН-05941. Формат 70×108²/₁₆. Высокая печать. Усл. печ. л. 11,2. Усл. пр.-отт. 11,7. Уч.-изд. л. 11,2. Тираж 2084 экз. Заказ № 342.

Издательство «Наука», Сибирское отделение. 630099, Новосибирск, 99, ул. Советская, 18.
4-я типография изд-ва «Наука». 630077, Новосибирск, 77, ул. Станиславского, 25.